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Ye pio e&lowon agaipeong, O6tav o
AyvooTog £lval 0 HEWWTEOG, Y10, VO, TOV
Bpw, mpocHitw ot Swpopd TOV
0QALPETEOD.

Fas

- Emalf0svon
x-8=14
22-8=14

\J14=14

Otav onAadn o dyvwotog givat
TPV ad TO — GTNV APOipeST,
Kavo Tpocheon yia va tov Bpo.

Ye o e&lowon agaipeong, Otav o
AYyvV®GOTOG EIVOL O QPALPETEDS, Y10 VOL TOV
Bpw, apoipd 0d To HLEIWTED TN OLOPOPU.
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Enain0gvon
25-x=16
%\ 25-9=16
16=1
o 6516

Otav dnAadn o ayvootog etvan
LETA TO — GTNV 0PAIPEST], KAV®D
agaipeon yio vo Tov Bpo. PY
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1) Na Moeig Tig Topakdtm e£loMGELG KOl Vo KAVELS TIC ETOAN0EDGELS TOVG.
X—23=45 23,67 —x=19,51 6 3 5 6
w-2= 2 3 —x=2
4 4 7 7 <

556666

EnaAnfevon Enainbevon %
EnaAnBevon % von

X—(7+3e5)=20 |(2e7e3)—x==15| (2° —x=20 | x-(1e0,01)=0,99

EmaAnfevon Eﬁn@ EmaAnfevon EnmaAnfsvon

X
N

)
2) Hlod € oo to super market: kpéag =35 €, tuptd = 17 kot ppovta = 26 €.
[IMpwoe tapeio ko mpe péota 22 €. [1oca € elye apywd n lodvva; Na Adcete to
P4 ue e&iomon.
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O TN'wpyog giye mavo Tov Kapmocovs BOAovg. Xdpioe atov Avopéa 5 fOAovg Kot GTOV
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